Partie A : Circuit RL série.
On donne :

Un résistor et une bobine montés en série sont parcourus par un courant alternatif sinusoidal
1=200 mA, f=50 Hz.

Latension aux bornes du résistor est Ur = 20V et celle aux bornes de labobine est Us = 20V. La
tension totale Ut = 35V.

SEP | CAP |
On _demande de :
1. Représenter sur un méme diagramme de Fresnel en page 2/3 - 1,U,,U,,U; ave al n
pour échelle : 1 cm pour 2V
1 cm pour 10 mA
2, Calculer Pimpédanee totale Z : nl n
3. Calculer la résistance du résistor R : al n
4. Mesurer I’angle ¢ de déphasage entre Ur et 1. en degré : /1| /0,5
§, En déduire le facteur de puissance de |installation. 1105
m |
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Diagramme de Fresnel
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Partie B : Moteur Asynchrone Triphase.
On donne ;

Un moteur asynchrone triphasé est alimenté en 380 V, 50 Hz. || aun courant en ligne de 7,6 A, une
uuissance absorbée de 4 kW, un couple moteur utile de 25 Nm et une fréquence de rotation de

1450 tr.mn™.
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On demande de :
1. Calculer son facteur de uuissance :
2] R
2. Calculer son rendement en % : nl ~
3, Calculer son glissement en % :
1] XX
TOTAL |_/10| _A
Ber | cap
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